

## 四季度“淘金路”

2013年三季度刚刚过去,回首三季度的投资理财市场不难发现银行理财产品、基金、贵金属等投资理财渠道给投资者带来了丰厚的回报,展望2013年第四季度,投资理财市场又该何去何从?投资者该如何利用不同的投资渠道充实自己的腰包呢?

当下,银行为了提前揽储,不仅争相提高存款利率,高收益理财产品更是接连推出。黄金、基金等理财渠道也被不少业内人士评价为入场的“好时机”。2013年第四季度不同投资理财渠道各有千秋,投资者可根据自己的实际情况合理选择。今天,本报为您梳理几个常见理财渠道,您不妨自己做比较。

倪子

### C11·重点

长期储蓄型保险难敌通胀  
买保险重在保障不妨混搭 C10·互动

ATM 加贴“冠字号”  
取到假钞能兑换 C14·热点



制图 张一诺

财富为您规划  
人生如您所愿

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS

## “超级最红星期五”加油返50%刷卡金 10月25日,记得用交行卡去加油

想坐享交通银行信用卡“加油福利”,享受更高价值的生活吗?机会来了。10月25日本周五,在各大城市“超级最红星期五”合作加油站刷指定交通银行信用卡,可享受加油消费50%的刷卡金返还,最高可返还100元。如此福利,您怎能错过。 郑州晚报记者 倪子 通讯员 全权

### 10月25日,加油妥妥的

8月31日下午4时至晚上9时,由50多个微博账号发起的一场“微博快闪”活动进行了数次。不到5个小时,数位博主发现自己“被快闪”了,而这些快闪账号在自己的微博里回复的都是同一个内容:“10月25日,星期五,50%,加油妥妥的!”陆续有人询问这条微博快闪信息的涵义,“加油妥妥的”也成为网友热议的“微话题”。随后很快有网友发现所有“被快闪”的微博有一个共同特点——讨论的话题都与“油”有关。这是“恶作剧”还是“真消息”?

正在网友们猜测纷纷时,交通银行信用卡于9月2日在官方微博召开网络发布会,解开了众多网友的疑惑:10月25日,在各大城市“超级最红星期五”合作加油站刷指定交通银行信用卡,可享受加油消费50%的刷卡金返还,最高可返还100元。这一活动为众多头疼新增“加油预算”的车主送上了一份“福利”。

交通银行信用卡的持卡人应该对“最红星期五”活动并不陌生:在每个最开心的周五晚上,无论驾车出行,还

是超市购物,只要持交通银行指定信用卡在合作超市或加油站刷卡消费达指定金额,就可以享受5%的优惠。轻松消费,刷卡省钱,日积月累,节省开支,“最红星期五”受到持卡人的青睐,并且已经成为交行信用卡中心长期致力打造的一大特色营销品牌。不少持卡人反馈:每到周五刷卡时,优先抽出的就是交通银行信用卡——“刷卡时手指自动就朝这张卡伸过去了,实惠嘛!星期五,就刷交通银行信用卡。”一持卡人道出自己的心声。

### 优惠仅一天,千万别错过

在“最红星期五”的基础上,交通银行信用卡整合长期储备的商户资源,联合数千家超市,于2012年9月21日与2013年4月19日,先后推出了两次“超级最红星期五”大型营销活动,福利高,优惠多,均刷新多项纪录,引发参与热潮,并受到持卡人好评。而此次交通银行信用卡联动各城市合作加油站推出“超级最红星期五”车主狂欢活动,在继续延续“贴近刚需、方便实惠、容易参与”的一贯风格基础上,更加注重紧跟需求,适时为消费者送上“福利”。讯息发布短短数日,已赢得大量关注和好评。

持卡车主纷纷表示:“加油福利?仗义啊!”“刚‘油价’上调、问老婆增加预算,交行就弥补损失,10月25日一定要参加活动去!”“超级最红星期五,真靠谱!”

过日子,需要细水长流、聚沙成塔、积少成多,“我不理财,财不理我”,在油价“步步高升”,车主“亚历山大”的当前,及时捕捉“微博快闪”,坐享交通银行信用卡“加油福利”,享受更高价值的生活——这是一种聪明之举!赶快转告身边的亲朋好友,10月25日,妥妥加油去吧!

**温馨提示:**10月25日(仅此一天)的加油优惠活动,河南省仅有郑州地区和洛阳地区部分指定加油站参与,具体活动细则和指定加油站名单详见交通银行信用卡官网(creditcard.bankcomm.com)。